

МОСКОВСКАЯ ХРОНИКА.

Освященіе храма въ Марьиной роцѣ. Въ воскресенье, 20 іюня, совершено освященіе вновь построеннаго въ Марьиной роцѣ каменнаго храма въ честь иконы Божіей Матери, именуемой «Нечаянная Радость». Этотъ храмъ красивой архитектуры, сооруженъ на средства жителей Марьиной роци на участкѣ земли, уступленномъ безвозмездно графомъ Шереметевымъ и находится на Новомъ шоссе, возлѣ моста черезъ линію Николаевской желѣзной дороги. Длинною храмъ съ алтаремъ 10 саж., а шириною 8 саж. Верхъ его увѣнчанъ главою съ вызолоченнымъ крестомъ; надъ западнымъ входомъ сооружена двухъ-ярусная шатровая колокольня съ колоколами, вѣсящими до 150 пудовъ.

Внутри церковь отдѣлана весьма благолѣпно. Нѣсколько старинныхъ иконъ въ серебряныхъ окладахъ въ кіотахъ и много утвари пожертвовано церкви изъ храма Лазаревскаго кладбища. Прихожане соорудили 2 пары хоругвей, серебряную утварь и облаченія, а также большихъ размѣровъ иконы въ иконостасахъ: преподобнаго Серафима и св. Трифона.

Освященіе церкви и литургію совершалъ Владыка Митрополитъ Владиміръ съ мѣстнымъ благочиннымъ о. Леонардовымъ, настоятелемъ храма Лазаревскаго кладбища о. Остроуховымъ и прочимъ духовенствомъ. Пѣль Чудовской хоръ въ парадныхъ кафтанахъ, подъ управленіемъ регента Н. А. Иванова.